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Př́ıklad 1: Spoč́ıtejte následuj́ıćı limitu

lim
n→∞

1− 2−nx

1 + 2−nx
. (1)

Nápověda: Rozdělte na př́ıpady v závislosti na hodnotě x.

Př́ıklad 2: Určete, zda-li je funkce sgn(x)

sgn(x) =


1 . . . x < 0 ,

0 . . . x = 0 ,

−1 . . . x > 1 .

(2)

spojitá nebo nespojitá. Pokud je funkce nespojitá, rozhodněte, zda-li je možné
ji spojitě dodefinovat. Svá tvrzeńı řádně zd̊uvodněte.

Př́ıklad 3: Popǐste funkci

f(x) =
1

x2 − 3x+ 2
(3)

pomoćı mocninné řady
∑∞

n=0 an(x − c)n, se středem v c = 0. Určete poloměr
konvergence a interval konvergence výsledné řady. Dále určete Taylor̊uv poly-
nom T2,0f(x) (tj. stupeň = 2, střed = 0).

Př́ıklad 4: Pomoćı znalosti mocninné řady pro funkci f(x) = 1
x−1 určete moc-

ninnou řadu pro funkci

g(x) =
2

(x− 1)3
(4)

Dále určete interval konvergence pro tuto řadu.
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